

春节假期我市文旅市场人气旺、消费热、年味浓

全市累计接待游客448.23万人次 实现旅游总收入32251万元

本报讯(记者 张瑜)2月18日,记者从市文旅局获悉,2024年春节假期,宁德文旅市场供需两旺,文旅消费持续火热,全市接待游客量和旅游收入等多项指标均创历史新高,累计接待游客448.23万人次,同比增长52.71%,按可比口径较2019年同期增长111.91%;实现旅游总收入32251万元,同比增长61.68%,按可比口径较2019年同期增长42.91%,全市假日文旅市场稳定有序,实现“开门红”。

乡村旅游备受青睐。我市百个金牌旅游村建设成效持续凸显,春节期间,逛古村、看“村晚”、品年俗、住民宿的多元乡村游体验,受到大量返乡乡亲热捧。屏南县,“龙行龘龘·福满康城”2024代溪镇康里村新春文化节、“迎春纳福”第二届漆下村春晚、熙岭乡四坪金牌旅游村春节联欢晚会等一系列年味十足的乡村“连连看”,为乡亲们奉上一份“年味”大餐。蕉城区金蛇头文创渔村,“龙行龘龘 欣欣家园”2024年金蛇头网红村

春节联欢晚会热力启幕,市民游客在欢声笑语中收获满满的惊喜和新春福利。在福安市濂头村,五福不夜城·宋潮游园会以绚烂的打铁花、灯光秀等场景吸引人流如织,日均接待游客1.3万人次,成为春节期间一大热门景点。

景区景点热闹非常。春节假期,探亲游、亲子游、自驾游、周边游人气攀升,热门景区景点持续火爆。屏南白水洋·鸳鸯溪景区举办“白水洋上赶新潮·鸳鸯溪过大年”新春主题活动,非遗杂技表演、爱侣祈福、猜灯谜等体验,吸引了众多游客打卡,累计接待游客3.62万人次,实现旅游综合收入98.26万元,同比增长40.2%和48.61%。福鼎太姥山景区结合“仙山福地”主题,“上新”星空露营地、森林木屋等新项目,举办“有滋有味过龘(dá)年”“祈福太姥山”等活动,旅游热度高涨,累计接待游客10.7万人次,门票收入733.4万元,分别同比增长50.1%和44.0%。

民俗庙会人气蒸腾。一系列庙会集

市活动在春节假期火热开市。市级层面会同蕉城区打造的涵盖“演、学、展、销”的非遗大集于大年初三在蕉城夜市鸣锣启幕,柘荣剪纸、木拱廊桥、寿宁乌金陶艺等百项非遗齐聚一堂,福鼎越剧、福安评讲戏、寿宁北路戏、古田闽剧等地方大戏轮番上演,累计接待游客突破6万人次。古田县推出的古田临水庙会美食游乐嘉年华活动,涵盖舞台演出、花灯盛会、网红游乐以及民俗小吃等丰富内容,吸引众多游客前来体验,日均接待游客1.3万人次。

文博展览年味十足。春节假期,全市推出各类主题陈列展览108场,文化味十足的连台好戏让“文博场馆里过大年”成为旅游热门之选。闽东畲族博物馆推出祥龙贺岁闽东文化遗产中的龙文化展、喜乐过龙年·文物贺新岁线上展览等系列活动;霞浦县举办馆藏瓷器精品展、海洋文化主题书画展和“博物馆里过大年”系列活动;福鼎市举办“有福鼎好·新

春游走”航拍作品展、“龙年福鼎·白茶暖春”新年茶趣嘉年华等,吸引了众多市民游客在文博场馆内感受过年氛围。

体旅融合激情四射。“跟着赛事去旅行”成为这个春节假期的旅游新时尚,茶BA全城接力活动暨2024福鼎市新春龙行漫步走,“又美又甜 快来古田”鹤塘镇首届村BA篮球赛等体旅融合新场景、新玩法点燃了旅游市场,不断满足市民游客的多层次、多样化需求。

优惠措施拉动有力。春节期间,全市累计推出近40项新春优惠活动,助力春节消费“热”。福鼎太姥山、屏南白水洋等景区针对不同的旅客给予折扣、半价或免门票等不同的优惠方案;福安白云山景区针对生肖属龙及姓名含“龙”字的游客免景区门票,白云山景区九龙洞园区咸福服务区推出停车场免费等优惠政策,并举办平讲戏进景区活动,吸引近4万名游客前来游玩;霞浦玉潭樱花谷景区、罗汉溪景区推出集赞免门票等优惠措施。

在刚刚过去的春节假期,屏南县旅游市场火热,各A级景区、古村落等迎来大客流。截至2月17日,屏南县春节假日期间共接待游客24.38万人次,同比增长72.3%,实现收入19881.6万元,同比增长71.7%。

其中,自驾游、乡村旅游、生态旅游备受青睐。龙潭村迎来了春节古村游新热潮;白玉村迎来了油菜花盛放美景,吸引了众多游客漫步花海,感受春暖花开;前汾溪、四坪村、崧头村等古村落、双溪古镇等景区也吸引了众多游客。

本报记者 叶陈芬 摄



你问我答

退休后,怎么提取公积金账户余额?

读者来电:退休后,怎么提取公积金的账户余额?

部门答复:市住房公积金管理中心工作人员介绍,缴存职工已退休,缴存单位已为职工办理公积金账户离退休封存手续的缴存职工可登录“宁德市住房公积金管理中心”微信公众号,通过左下角“办事大厅”,点击“提取受理”进入提取业务,根据个人实际情况,选择“正常退休提取”或“提前退休提取”(女性缴存职工系统默认为55岁退休,因此55岁前退休的女性缴存职工请选择“提前退休提取”),核对收款账户等相关信息后提交申请,系统将自动进行销户提取,审批到账。

网上无法办理的缴存职工,可到柜台办理离退休提取业务,需要提供本人身份证原件、本人一类银行卡,未达法定退休年龄的职工还需提交离退休证(或退休批准文件)原件。 □ 本报记者 陈薇

福鼎海口社区举办邻里文化节

本报讯(吴小翠)2月17日,福鼎海口社区举办第十一届睦邻文化节,社区居民欢聚一堂,畅享邻里情谊。

现场,喜气洋洋的《龙腾四海》拉开了睦邻文化节的序幕。歌曲《阿嬷的老白茶》《不该》《天空之城》以及太极拳、朗诵、拉丁show舞蹈等精彩绝伦的节目轮番上演,福气满满的“财神爷”还献上喷火绝活,并为现场观众送上新一年的发财祝福,掀起全场一轮又一轮的高潮,欢声笑语不绝于耳。

现场还为20户诚信经营户、10名最美志愿者和10名五好家庭颁发奖牌,奏响“同在社区住,都是一家人”的和睦音符;福鼎市农村信用社与海口社区进行授信签约,为海口社区诚信商户授予综合授信3亿元,共同建设讲诚信、守信用的名品街区。

遗失声明

张建辉 李华英夫妇遗失女儿张燕灵的出生医学证明,证号:K350410436。声明作废。
挂失人:张建辉 李华英
2024年2月19日

郑旭东、刘义云夫妇遗失女儿郑彤朵的出生医学证明,证号:1350189883。声明作废。
挂失人:郑旭东 刘义云
2024年2月19日

陈峰、王美玲夫妇遗失女儿陈烙歆的出生医学证明,证号:R350685819。声明作废。
挂失人:陈峰 王美玲
2024年2月19日

高春英、王光效夫妇遗失儿子王冕丞的出生医学证明,证号:R350554316。声明作废。
挂失人:高春英 王光效
2024年2月19日

本单位遗失由中国邮政储蓄银行股份有限公司霞浦县支行开户的开户许可证,核准号:Z4033000078601。声明作废。
霞浦经济开发区管理委员会
中共霞浦经济开发区工作委员会
2024年2月19日

拍卖更正公告

我司原于2月9日在本报刊登的《福鼎工业园区管委会关于福鼎市佳阳新能源产业园场地平整剩余土石方拍卖公告》其中“经福鼎市国有资产监督管理委员会批准”现更正为“受委托”,“本次拍卖依照福鼎市国有资产监督管理委员会文件”更正为“本次拍卖依照批示文件”,其他内容不变。特此公告!

福建鸿远拍卖有限公司
2024年2月19日



2月15日,大年初六,不少市民来到宁德一中新校区旁的海堤上游玩,然而海堤上烟花爆竹残骸、果皮、塑料袋等垃圾随处可见,实在煞风景。

新春佳节,许多市民朋友喜欢燃放烟花爆竹,渲染节日气氛。然而烟花虽美,文明更美。每一个分享烟花绚烂的市民都有义务做环境的守护者。希望大家在燃放烟花爆竹时,及时将垃圾清扫、带走,莫让“烟花垃圾”留在原地,破坏了海堤美景。

本报记者 陈容 摄



图说 我们的价值观

中国道路 春色满园

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

天津大郑剪纸

中宣部宣教局 中国文明网